
MEDNARODNO SODELOVANJE NA VIŠJI STROKOVNI ŠOLI SLOVENJ GRADEC 

 

Višja strokovna šola Slovenj Gradec, ki jo vodi ravnatelj mag. Samo Kramer, je v okviru 

mednarodnega sodelovanja gostila drugo največje sveučilište na Hrvaškem, ki ima svoj 

sedež v Splitu. Na povabilo ravnatelja, ki se je lansko leto udeležil znanstvene konference z 

mednarodno udeležbo v Splitu (CIET), kjer je tudi sklenil pogodbo o sodelovanju med 

institucijama, so se v Slovenj Gradcu od 28. do 30. maja 2015 na šoli mudili profesorji in 

študenti s Hrvaške. 

 

Študenti so skupaj z vodstvom šole pripravili zanimivo srečanje s posvetom in predavanji. 

Študenti so najprej sodelovali pri urah angleškega jezika, ki ga je vodila in izvajala prof. 

Milena Štrovs Gagič, ki tudi sicer predava in poučuje angleški jezik na višji šoli, in tako 

spoznali naše procese izvajanja predavanj, nad katerim so bili izredno navdušeni. 

 

V nadaljevanju so študenti skupaj s profesorji iz Splita predstavili zanimivo predavanje s 

prikazom uvedbe davčnih blagajn na Hrvaškem. Podrobno so opisali prednosti in slabosti ter 

odgovarjali na aktualna vprašanja, ki so ta trenutek zagotovo zanimiva za celotno Slovenijo. 

Sledilo je predavanje mag. Sama Kramerja z naslovom Razbremenilna logistika v Sloveniji in 

ogled podjetja KOCEROD. 

 

 
Mag. Samo Kramer, ravnatelj Višje strokovne šole Slovenj Gradec 

 



 
Študenti Sveučilišta u Splitu pri predstavitvi uvedbe davčnih blagajn na Hrvaškem 

 

Po zaključenem strokovnem delu in predavanjih je sledilo športno srečanje v odbojki med 

slovenskimi in hrvaškimi študenti ter predavatelji Višje strokovne šole Slovenj Gradec. Kljub 

izredni želji, da bi študenti premagali ekipo predavateljev višje šole, so tokrat bili predavatelji 

za njih močnejši in tako na tem prijateljskem turnirju osvojili prvo mesto. 

 

Mednarodno sodelovanje, ki ga izvaja Višja strokovna šola Slovenj Gradec, je izredno 

pomembno, ne samo za šolo ampak tudi za občino in širšo regijo. Poleg izmenjave dobrih 

praks, kulturnega sodelovanja in izmenjave izkušenj na najrazličnejših področjih, so 

mednarodni projekti pomembni tudi za dvig samozavesti študentov in povečanje fleksibilne 

mobilnosti na trgu delovne sile in izmenjave najrazličnejših znanj. 

 

 

       Špela Grm, študentka VSŠ Slovenj Gradec 


